สรุปผลการดำเนินงานของสถานศึกษา
การแข่งขันกีฬาสีภายใน  วิทยาลัยเทคนิคนครนายก
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วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ได้จัดกิจกรรมแข่งขันกีฬาสีภายใน   ประจำปีการศึกษา 2554  ระหว่างวันที่  17-19  สิงหาคม 2554 เพื่อเป็นการส่งเสริมให้ นักศึกษาใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ และรู้รักสามัคคี       
โครงการอาชีวศึกษาร่วมด้วยช่วยประชาชน
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        วิทยาลัยเทคนิคนครนายกได้จัดตั้งศูนย์อาชีวศึกษาร่วมด้วยช่วยประชาชนในช่วงเทศกาลปีใหม่และสงกรานต์เพื่อให้บริการแก่ประชาชนที่เดินทาง  อำนวยความสะดวกให้ประชาชนในเรื่องของการแนะนำเส้นทางและการตรวจสภาพหรือซ่อมแซมรถยนต์ รถจักรยานยนต์ เพื่อความปลอดภัยของประชาชนที่เดินทางในช่วงเทศกาล และนักศึกษาได้ปฏิบัติงานจริงและเกิดการเรียนรู้นอกห้องเรียน ช่วยให้นักศึกษาได้มีประสบการณ์ในการทำงานจริง  เป็นการเพิ่มศักยภาพของนักศึกษา
โครงการ “ ฝึกอาชีพคนพิการ”
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วิทยาลัยเทคนิคนครนายก ได้จัดให้มีการฝึกอาชีพ ช่างซ่อมเครื่องใช้ไฟฟ้าขนาดเล็ก ตามแผนพัฒนาการศึกษาจังหวัดนครนายก (พ.ศ.2553-2556) โครงการฝึกอาชีพผู้พิการ ระหว่างวันที่  8 สิงหาคม - 2 กันยายน 2554
งานนิทรรศการ 
“เผยแพร่งานวิจัยนวัตกรรมสิ่งประดิษฐ์ และโครงงานวิทยาศาสตร์”
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      วิทยาลัยเทคนิคนครนายก ได้จัดให้มีนิทรรศการเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรมสิ่งประดิษฐ์และ นิทรรศการวันวิทยาศาสตร์ไทย จัดแสดงโครงงานวิทยาศาสตร์ ของนักเรียนนักศึกษาแสดงผลงานของแผนกวิชา และสื่อการสอนของครูผู้สอน  
โครงการศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน “Fix It Center”
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        วิทยาลัยเทคนิคนครนายก ได้ดำเนินการตามโครงการขยายบทบาทศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (Fix It Center) โดยจัดตั้งศูนย์ฯ รวม 3 ศูนย์ ที่  เทศบาลตำบลเกาะหวาย , อบต.เขาพระและอบต.ท่าช้าง  
โครงการ ”บ้านน้ำใจ”
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สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษา กระทรวงศึกษาธิการ  ได้มอบหมายให้วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ดำเนินการก่อสร้างบ้านน้ำใจ หลังที่ 84  ตามโครงการบ้านน้ำใจเพื่อเป็นการเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว    ในโอกาสเจริญพระชนพรรษา 84 พรรษา      โดยได้รับการสนับสนุนงบประมาณจาก นายชินวรณ์ บุณเกียรติ  รัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการ  ได้บริจาคเงินส่วนตัว จำนวน 100,000 บาท และได้มีพิธีมอบบ้านดังกล่าวให้กับ เด็กหญิงธาราทิพย์  มะลิวัลย์ ณ บ้านหนองคันจาม  ต.บ้านพริก       อ.บ้านนา  จ.นครนายก  ในวันที่ 4 พฤษภาคม  พ.ศ.2554
โครงการ “เสริมสร้างความเป็นเลิศทางวิชาการ”
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ฝ่ายวิชาการ วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ได้ดำเนินโครงการเสริมสร้างความเป็นเลิศทางวิชาการ โดยได้จัดกิจกรรมในรูปแบบต่างๆ  เช่น การประกวดห้องเรียนเฉพาะทาง  การประกวดสื่อการเรียนการสอน การเชิดชูเกียรติแผนกวิชา  ครูผู้มีผลงานดีเด่น  การศึกษาดูงานด้านการจัดการเรียนการสอน  ส่งเสริมการแข่งขันทักษะวิชาชีพของนักเรียนนักศึกษา การส่งเสริมให้นักเรียนมีคุณธรรมจริยะธรรม ตามโครงการครูพระสอนศีลธรรม มีการนิเทศภายในแผนกวิชา การจัดทำมุมวิชาการภายในแผนกวิชา  เป็นต้น 
โครงการ “พัฒนาบุคลากร”
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ฝ่ายวิชาการ วิทยาลัยเทคนิคนครนายก ได้จัดอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อสร้าง สื่ออิเล็กทรอนิกส์ด้วยโปรแกรม Camtasia สำหรับครูผู้สอน ให้มีความรู้และทักษะในการผลิตสื่อการสอน สามารถนำเทคโนโลยีมาใช้พัฒนาการเรียนการสอนอย่างมีประสิทธิภาพ มีการศึกษาดูงานสถานศึกษา และสถานประกอบการเพื่อการพัฒนาด้านการจัดการเรียนการสอน
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โครงการ “ปรับปรุงภูมิทัศน์วิทยาลัยฯ”
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วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ได้มีการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในวิทยาลัยฯ โดยการปรับปรุงถนนภายในวิทยาลัย ปรับปรุงระบบระบายน้ำ   ปรับปรุงรั้วด้านหน้าวิทยาลัยฯ  จัดทำป้ายวิทยาลัยใหม่ เพื่อความเป็นระเบียบเรียบร้อยสวยงาม 

