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ชื่อเรื่อง
   
ความพึงพอใจของนักเรียน  นักศึกษา  ต่อการจัดการเรียน การสอน วิชาพลังงาน
และสิ่งแวดล้อม    รหัส 2001-2008    ที่สอนโดยนางณัฐชรินทร์ หวันทา
ชื่อผู้วิจัย  
 นางณัฐชรินทร์  หวันทา
สถานศึกษา         วิทยาลัยเทคนิคนครนายก 
ปีการศึกษา          2553



การวิจัยครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อ ศึกษาความพึงพอใจของ นักเรียนที่ลงทะเบียนเรียนวิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม ต่อการจัดการเรียน การสอนของครูผู้สอน ในด้านการสอนของครู ด้านสื่อการสอนและอุปกรณ์การสอน ด้านการวัดและประเมินผล ด้านคุณลักษณะครูผู้สอน   
ประชากรได้แก่  นักเรียนนักศึกษา ของวิทยาลัยเทคนิคนครนายก ที่ลงทะเบียนเรียนวิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม รหัส 2001-2008 ในภาคเรียนที่  2   ปีการศึกษา 2553  จำนวน   74  คน   เครื่องมือที่ใช้ในการดำเนินการวิจัย  ได้แก่  แบบสอบถามความพึงพอใจการจัดการเรียน การสอน ของครูผู้สอนตามคิดเห็นของนักเรียน  นักศึกษา  และทำการวิเคราะห์ข้อมูลโดยการหา ค่าเฉลี่ย  ส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน  
ผลการวิจัยพบว่า นักเรียนมีความพึงพอใจในระดับมากทุกด้าน โดยด้านที่มีความพึงพอใจมากที่สุด  คือ  ด้านคุณลักษณะครูผู้สอน   ด้านสื่อการสอนและอุปกรณ์การสอน   ด้านการสอนของครู   และ ด้านการวัดและประเมินผล ตามลำดับ
กิตติกรรมประกาศ

การวิจัยฉบับนี้สำเร็จสมบูรณ์ได้โดยความกรุณาเป็นอย่างยิ่งจาก ผู้อำนวยการ  ท่านรองผู้อำนวยการ  วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ที่กรุณาให้ความอนุเคราะห์  และอำนวยความสะดวกในด้านต่าง ๆ   และขอขอบคุณ  นักเรียน   แผนกวิชาการโรงแรมและการท่องเที่ยว   แผนกวิชาช่างไฟฟ้ากำลัง   แผนกวิชาช่างกลโรงงานที่ได้ให้ความร่วมมือในการตอบแบบสอบถามเป็นอย่างดียิ่ง  ขอขอบคุณเจ้าของผลงานทุกท่านที่อ้างอิงไว้ในบรรณานุกรม  ขอขอบคุณครอบครัวที่ให้กำลังใจ ให้การสนับสนุน  ตลอดทั้งเพื่อนครูที่ได้ให้ข้อเสนอแนะ    ผู้ปกครอง  และนักเรียนทุกคน  ที่ให้ความสะดวก  ความร่วมมือ  และเป็นกำลังใจเสมอมา  ทำให้การเก็บรวบรวมข้อมูลเป็นไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุตามวัตถุประสงค์  ผู้วิจัยขอกราบขอบคุณเป็นอย่างสูงไว้  ณ  โอกาสนี้
หวังเป็นอย่างยิ่งว่า  งานวิจัยฉบับนี้ จะเป็นประโยชน์สำหรับ  ผู้บริหาร  คณะครู  และผู้เกี่ยวข้องทุกท่านที่จะใช้เป็นข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนางานการเรียนการสอนให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้นต่อไป

       ณัฐชรินทร์  หวันทา

