ก

บทคัดย่อ
ชื่อเรื่อง
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 ความพึงพอใจในการใช้สื่อ Power Point   วิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม  
รหัสวิชา 2001-0008   ของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ แผนกช่างยนต์   
ชั้นปีที่ 1   กลุ่มที่  5  และกลุ่มที่  6  วิทยาลัยเทคนิคนครนายก    
ภาคเรียนที่  2  ปีการศึกษา 2552
ชื่อผู้วิจัย         : 
นางณัฐชรินทร์  หวันทา
สถานศึกษา    :   วิทยาลัยเทคนิคนครนายก 
ปีการศึกษา     : 
2552
การศึกษาครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาความพึงพอใจ ของนักเรียนที่มีต่อสื่อการสอน Power Point วิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม  รหัสวิชา 2001- 0008   โดยกลุ่มตัวอย่างในการศึกษาครั้งนี้  คือนักเรียน  นักศึกษาวิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ   แผนกช่างยนต์   ชั้นปีที่ 1   
กลุ่มที่  5  และกลุ่มที่  6  ภาคเรียนที่  2  ปีการศึกษา 2552  จำนวน   24   คน

              เครื่องมือที่ใช้ในการดำเนินการศึกษา  เป็นแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้เรียนที่มีต่อสื่อการสอน Power Point  วิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม  รหัสวิชา 2001- 0008   เป็นแบบสอบถาม มาตราส่วนประมาณค่า  5  ระดับ   สถิติที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล  ได้แก่   ค่าเฉลี่ย และส่วนเบี่ยงเบน
ผลการศึกษาพบว่า  นักเรียนมีความพึงพอใจต่อสื่อ Power Point   วิชาพลังงานและสิ่งแวดล้อม  รหัสวิชา 2001- 0008      ที่ใช้ประกอบการสอนโดยรวม อยู่ในระดับมาก  เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อ  พบว่า นักเรียนนักศึกษา  มีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากทุกข้อ โดยข้อที่มีความพึงพอใจมากที่สุด  คือ  ใช้ภาษาที่สื่อความหมายได้ชัดเจน  
กิตติกรรมประกาศ
             รายงานการวิจัยฉบับนี้สำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยความช่วยเหลืออย่างดียิ่งจากผู้ทรงคุณวุฒิทุกท่านอันได้แก่ อาจารย์ประทีป  ระงับทุกข์  ที่คอยให้คำแนะนำและข้อคิดเห็นต่างๆของการวิจัยมาโดยตลอด จึงขอกราบขอบพระคุณเป็นอย่างสูงมา ณ ที่นี้

 ขอกราบขอบพระคุณท่านผู้เชี่ยวชาญทั้ง 5 ท่าน ที่กรุณาเสียสละเวลา ช่วยให้คำแนะนำข้อเสนอแนะ   และประเมินสื่อประกอบการสอนเป็นอย่างดี  คือ
                            1)  ดร.สุพักตร์   พิบูลย์
มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช



2)  นายแคล้ว   ทัศนพงษ์
อดีตผู้อำนวยการโรงเรียน วิทยฐานะเชี่ยวชาญ




3)  ผศ.บุรพร   โตวณะบุตร           มหาวิทยาลัยรามคำแหง




4) นางพจมาน   อาจจินดา             ครู ค.ศ.3 โรงเรียนสุขุมนวพันธ์อุปถัมภ์



5) ดร.จงกล  กระจ่างแจ้ง              ครู ค.ศ.3 วิทยาลัยเทคนิคระยอง
โดยเฉพาะอย่างยิ่งนางอนัญพร  อุดมเวช และนายพร้อมพงศ์  พรมไคร้  ที่ได้กรุณาให้เข้าเก็บข้อมูล  และแนะนำในสิ่งต่างๆ เป็นอย่างดียิ่ง ตลอดจนขอขอบคุณ เจ้าหน้าที่ของวิทยาลัยนครนายกทุกท่าน      ที่ให้ความร่วมมือในการติดต่องานระเบียบราชการเป็นอย่างดี

ท้ายนี้  ผู้วิจัยใคร่ขอขอบพระคุณบิดา มารดา และสมาชิกในครอบครัวที่คอยเป็นกำลังใจแก่ผู้วิจัยโดยตลอดเสมอมา จึงทำให้งานวิจัยสำเร็จสมบูรณ์ได้โดย
                                                                                    นางณัฐชรินทร์  หวันทา
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