บทคัดย่อ
ชื่อเรื่อง
         :  รายงานการใช้เอกสารประกอบการสอนวิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401
ชื่อผู้วิจัย         : นางณัฐชรินทร์  หวันทา
ปี พ.ศ.            : 2554
การรายงานครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อ  1) สร้างเอกสารประกอบการสอน  2) หาประสิทธิภาพการจัดการเรียนการสอน 3) เปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ของคะแนนทดสอบก่อนเรียนกับคะแนนทดสอบหลังเรียน และ 4) เพื่อศึกษาความพึงพอใจของผู้เรียนที่มีต่อการจัดการเรียนการสอน วิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401 ที่สอนโดยใช้เอกสารประกอบการสอน  
ดำเนินการโดยการศึกษาเอกสารและงานวิจัยที่เกี่ยวข้อง เพื่อทำการวิเคราะห์ กำหนดเป็นกรอบแนวคิด จัดสร้างเอกสารประกอบการสอน  นำเสนอให้ผู้เชี่ยวชาญทำการประเมิน รวบรวมข้อมูลเพื่อทำการวิเคราะห์และสรุปผลนำไปปรับปรุงแก้ไข  จัดสร้างเป็นเอกสารประกอบการสอนวิชาวิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401 ฉบับสมบูรณ์  ประกอบด้วย แบบทดสอบก่อนเรียน ใบเนื้อหา แบบฝึกหัด และแบบทดสอบหลังเรียน นำไปใช้จัดการเรียนการสอนกับนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นปีที่ 1 แผนกวิชาอิเล็กทรอนิกส์ กลุ่มที่ 5 และกลุ่มที่ 6 วิทยาลัยเทคนิคนครนายก  ที่ลงทะเบียนเรียนวิชาวิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401ในภาคเรียนที่  2   จำนวน 16  คน  
เครื่องมือที่ใช้ในการดำเนินการศึกษา  ได้แก่  แบบประเมินสำหรับผู้เชี่ยวชาญ  แบบบันทึกคะแนนผลการทดสอบก่อนเรียน  แบบบันทึกคะแนนแบบฝึกหัดระหว่างเรียน  แบบบันทึกคะแนนผลการทดสอบหลังเรียน  และแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้เรียนที่มีต่อการจัดการเรียนการสอน วิชาวิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401 ที่สอนโดยใช้เอกสารประกอบการสอน  
ทำการวิเคราะห์ข้อมูล  โดยการหาค่าร้อยละ  ค่าเฉลี่ย  ส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน และเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนด้วยการทดสอบค่า  t   ผลการศึกษาพบว่า  ผู้เชี่ยวชาญเห็นด้วยกับเอกสารประกอบการสอนที่สร้างขึ้น  อยู่ในระดับดี  (
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=4.09,SD=0.84)ประสิทธิภาพการจัดการเรียนการสอนโดยใช้เอกสารประกอบการสอน เท่ากับ 85.14/83.31 สูงกว่าเกณฑ์มาตรฐานที่กำหนดไว้ 80/80 ผลสัมฤทธิ์ของคะแนนทดสอบหลังเรียนสูงกว่าคะแนนทดสอบก่อนเรียนร้อยละ 17.11  สูงกว่าเกณฑ์ที่ ก.ค.ศ. กำหนด (ร้อยละ 10) และนักเรียนมีความพึงพอใจต่อการจัดการเรียนการสอน วิชาวิชาวิทยาศาสตร์พื้นฐาน รหัส 2000-1401 ที่สอนโดยใช้เอกสารประกอบการสอน อยู่ในระดับดี (=  4.40, S.D. = 0.18 )  
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